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IV Конгресс российских исследователей религии

24–26 сентября 2018 г.,

г. Благовещенск (Амурский государственный университет)

Тема конгресса: «Религия как фактор взаимодействия цивилизаций»
Информационное письмо № 2
Оргкомитет извещает, что с 1 февраля действует сайт IV Конгресса по адресу https://krir.amursu.ru/, на котором размещаются по мере подготовки необходимые участникам сведения.
Оргкомитет информирует, что к середине марта поступили заявки на участие с докладами и на организацию круглых столов из Владивостока, Хабаровска, Благовещенска, Читы, Иркутска, Новосибирска, Екатеринбурга, Уфы, Москвы, Рязани, Санкт-Петербурга и других городов, регионов России, а также из-за рубежа (Китай, Словакия). Оргкомитет Конгресса благодарит коллег, приславших заявки. 

Обращаем внимание других исследователей, заинтересованных в участии, на сроки с просьбой ускорить подачу заявок:
Заявки на участие с темами докладов принимаются до 1 мая 2018 г. по электронному адресу congress-amgu-2018@yandex.ru

В заявке следует указать: фамилию, имя, отчество, ученое звание, научную степень, место работы, должность, город и электронный адрес, тему доклада, ключевые слова и аннотацию доклада (до 900 знаков).

Заявки на организацию секций и круглых столов принимаются до 1 апреля 2018 г. по электронному адресу congress-amgu-2018@yandex.ru.
Полные тексты докладов для публикации принимаются до 1 июня 2018 г. Тексты докладов принимаются на русском или английском языках. Объём текста – не более 20000 знаков с пробелами (включая все компоненты текста – название, ключевые слова, основное содержание, библиографический список, т.д.). Правила оформления текста соответствуют Правилам оформления статей, представляемых в научно-теоретический журнал «Религиоведение». Правила оформления статей публикуются в номерах журнала и на сайте журнала - https://religio.amursu.ru/index.php/ru/avtoram-ru
Оргкомитет планирует издать тексты докладов в виде сборника трудов IV Конгресса в традиционном (бумажном) или электронном формате. Сборник трудов будет в обязательном порядке размещён в РИНЦ. Окончательное решение о формате издания будет принято после получения информации о грантовой поддержке Конгресса. Заявка на грант в РФФИ будет подана в мае после завершения сбора заявок. Оргкомитет оставляет за собой право отбора на основе рецензирования текстов докладов для публикации в Трудах IV Конгресса.
Часть докладов по представлению секций и рекомендации Оргкомитета будет опубликована в виде статей в научно-теоретическом журнале «Религиоведение», № 4.2018 (включён в перечень ВАК, РИНЦ). 
Оргкомитет допускает возможность заочного участия и публикации доклада для исследователей, испытывающих затруднения с расходами на поездку.
Организационный взнос, который включает публикацию доклада и организационные расходы, составляет 500 руб. Участник может оплатить оргвзнос при регистрации. Оргвзнос может быть перечислен на счёт Амурского государственного университета с пометкой «Оргвзнос, Конгресс». Реквизиты указаны ниже. 

Участникам и гостям Конгресса будет предложена специализированная научно-образовательная программа, включающая изучение религиозной истории Приамурья, а также 3-х дневную поездку в Китай, город Хэйхэ, знакомство с памятниками истории и религиозными объектами (буддийский комплекс Цзиньфасы, другие). Поездка в Хэйхэ предполагает наличие действующего заграничного паспорта, виза не требуется. Подробная информация о научно-образовательной программе будет представлена участникам заблаговременно на сайте Конгресса. 

Очные участники Конгресса и научно-образовательной программы получат сертификаты, свидетельствующие о повышения квалификации в объемах и области специализации, соответствующих программе и тематике Конгресса.
Реквизиты для перечисления оргвзноса

Наименование получателя платежа – ФГБОУ ВО «АмГУ», АмГУ ИНН 2801027174, КПП 280101001, ОКПО 02069763.

Наименование банка получателя платежа – УФК по Амурской области

(ФГБОУ ВО «АмГУ», АмГУ л/с 20236X50560), Отделение Благовещенск, г. Благовещенск.

Р/с 40501810500002000001

БИК 041012001

ОКАТО 10401000000

Наименование платежа – 00000000000000000130 п. 1. «Оргвзнос. Конгресс».

