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IV Конгресс российских исследователей религии
24–26 сентября 2018 г.,
г. Благовещенск (Амурский государственный университет)
Тема конгресса: «Религия как фактор взаимодействия цивилизаций»

Информационное письмо № 4
Тема: Заселение в гостиницах
Оргкомитет напоминает, что с 1 февраля действует сайт IV Конгресса по адресу https://krir.amursu.ru/, на котором размещаются по мере подготовки необходимые участникам сведения.
Конгресс начнёт свою работу в 9.00. 24 сентября.
Оргкомитет предлагает участникам Конгресса поселяться в гостинице "Зея". Это стандартная и недорогая гостиница в центре города, на набережной Амура. В гостинице есть завтрак (дополнительно + 300 рублей). От этой гостиницы будет организована доставка участников в кампус университета на автобусе. Сайт гостиницы - http://www.hotelzeya.ru
Рядом есть ещё несколько гостиниц (например, "Армения", "Бельэтаж"). Они немного дороже, сервис примерно одинаковый. От них до гостиницы "Зея" 3-5 минут пешком.
Участников, крайне ограниченных в оплате проживания, просим обращаться отдельно по эл. адресу Конгресса congress-amgu-2018@yandex.ru для получения содействия в выборе вариантов проживания.
[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание на то, что участники, выезжающие в Китай, будут находиться там с 26 сентября (выезд из гостиницы в 8.00) до 28 сентября (общее возвращение в 17-18 часов; желающие могут вернуться позже по своему плану). Советуем заблаговременно позаботиться о бронировании гостиницы на срок возвращения.
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